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Цели урока:

  Повторить изученное об имени  числительном, его правописание и 
склонение в устной и письменной речи;
► Обратить внимание учащихся на роль числительных в речи;
► Закрепить навыки употребления числительных в речи;
► Обогащать словарный запас  учащихся.



                  Этапы урока:

► Вступительное слово учителя
► Блиц- опрос по теме “Имя числительное”
► Выполнение тренировочных упражнений
► Интерактивный тест по теме «Имя числительное»
► Рефлексия, домашнее задание



Блиц-опрос по теме “Имя числительное”

► 1.Что такое имя числительное? 

► 2. На какие два основных разряда делятся числительные? Какие 
вопросы помогают определить разряд, к которому относится 
числительное? Покажите это на примерах 

► 3. Назовите разряды количественных числительных. 

► 4.Чем отличаются простые числительные от составных? 

► 5. Каковы синтаксические признаки количественных и порядковых 
числительных? 



Назвать разряды числительных. 

  

 Переход по ссылке:
► https://learningapps.org/3132937 



Интерактивное задание 

«Пословицы и поговорки с именами числительными» 

•   Собрать пословицы, найти в них числительные, 
указать разряд по значению и строению.

       

Переход по ссылке
          https://learningapps.org/5394444 



Определите синтаксическую роль 
числительных в предложениях

 

:

Три и два – пять.
В окне на девятом этаже погас свет.
Отдых двух братьев был удачным.

Поезд отправляется в два часа.



  Выполнение тренировочных заданий

Распредели данные числительные по группам:

Пять, трое, шестой, десять, пятеро, две седьмых, 

одна  десятая, восемнадцатый, триста, семеро, 
две пятых.



Проверь себя!

► ПЯТЬ
► ДЕСЯТЬ, 
► ТРИСТА

► ДВЕ ПЯТЫХ
► ОДНА ДЕСЯТАЯ
► ТРИ ЧЕТВЕРТЫХ

►

►     ТРОЕ
► ПЯТЕРО, 
► СЕМЕРО

►

►



Итоговый тест по теме “Имя 
числительное”

► Переход по ссылке

► https://learningapps.org/13708460



                 Рефлексия



            Домашнее задание

► Переход по ссылке
► https://learningapps.org/display?v=p9859okdc18.
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